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HÍREK 
A hatkoronás .Szeged" 

m a kerül első ízben a közönség 
kezei közé ; ugyanannyi példányban, 
mint eddig. A jelekről Ítélve a kö-
zönség megérlelte és méltányolta az 
okokat, amelyek a lapáremelésre 
késztetlek bennünket Annyit min-
denesetre megá l l í tha tunk , hogy 
előfizetőink száma lényegesen meg-
szaporodott, ami érthető is, mert 
36 koronát takarit meg, aki előfize*. 
Mi mindenesetre törekedni fogunk a 
tnegnyilvánu'ó bizalmat továbbra is 
megtartani. 

— Elveszett és megkerült a kor. 
m á a y i ő egy érdemjele Horthy Miklós 
kormányzó csütörtökön éjjel Szeged-állo-
másai, a vonatbaszállás előtt azt vette 
észre, hogv egv csillagalaku, télholddal 
diszitett érdemjele elveszett A hiányt 
azonnal közölte kíséretével és nyomban 
értesítették róla a rendőrségei A rendőr-
ség azonnal megindította a nyomozást és 
alig telt bele egy félóra, az érdemjel meg-
került Ugyanis a keresők egyike átkutatta 
a kormányzót s/állitó négyes fogatot és 
abban meg is találta az érdemjetet. A 
kormányzó örömmel fogadta a rendőrség 
gyors és eredményes munkáját. 

-Bakó László véglegesen el-
ismert ezeeedi lelkész. A refor-
mátus egvház presbitériumának pén-
teken este meg'artott ülésén dr. 
Szeli Gyula bejelentette, hogy az 
egyházkerületi bíróság 28-án tartott 
ülésén Bakó László lelkész ügyében 
hozott elsftoku ítéletet megerősítette 
és igy mo^t már Bakónak a szegedi 
reformátusok lelkészévé való meg-
választása megfölebbezhetetlenül, 
véglegesen elintéződött. Bakó László 
ünnepélyes beiktatása julius máso-
dik felében fog megtörténni. Amennyi-
ben azonban a fehőbb egyházi ha-
tóság engedélyt ad hozzá, a halaszt-
hatatlanul sürgős lelkészi teendők 
elvégzésére Bakó már ma, szomba-
ton Szegedre érkezik. 

— Az ügyvédi kamara köz-
gyűlése A szegedi ügyvédi kamara 
vasárnap délelőtt rendkívüli köz-
gyűlést tart. 

— A polgármester Megkezdte a aza-
esdságát Dr. Somogyi Szilveszter polgár-
mester pénteken megkezdte hathetes sza-
badságát Reggel a gyorssal már el is 
•Iázott és szabadságának elsó részét só-
gorának nyitramegyei birtokán tölti. A 
polgármester szabadsága alattt Bokor Pál 
helyettes polgármester helyettesíti. 

_ E v ez 0 e a a d r á c o k KoralósináL 
— A Somogyi-könyvtár nyári 

asBnete. A Somogyi-könyvtár az 
intézeti szabályok értelmében julius 
t-től kezdve julius 20-ig csak dél-
előtt 10 órától 12 ig van nyitva, 
akkor is csak tudományos kutatók 
részére. Julius 20 tói 31-ig teljesen 
zárva van az évi takarítások miatt s 
attól kezdve aug. l- ig 10 tői 12-ig 
nyitva. A muzeum szokott nyitási 
rendjét a könyvtár nyári szünete nem 
irinti. 

A g o s d o a háziasszony állandóan 
kéötét tartja a Meinl maltin-kakaót gyer-
jttt^ai számára 

— A hősök emlék táb lá ja a vá-
rosháza kapuján . A város tanácsa 
péa'eken dr. Gaál Endre kultur-
tanácsnok indítványára elhatározta, 
hagy a háborúban elesett városi 
akalmazottak és törvényhatósági 
bizottsági tagok nevét márványtáb-
lán örökíti meg. Az emléktáblát a 
városháza kapuja mellé helyezik. 
Nagyobb arányú emlékmüvet építtet 
a város a belvárosi temetőben is, 
amellyel a hősi halált halt szegediek 
emlékét örökítik meg. 

z Aranyat , ékszert magas árban 
vasáról Szegeden Kun Jenő ékszerész. 
Fölhívjuk olvasóink szíves figyelmét 
/nai iapunkoan megjelent hirdetésére 

koronáért 
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Rövidáruház. Kossuth Lajos-sugárut l. 
— Beiratkozáaok s fe lsőkeres-

kedelmi Iskolában. A városi női 
és fiu felsőkereskedelmi iskolában 
az 1922—23. tanévre való fölvételek 
julius hó 1., 2 , 3., 4. és 5. nap-
jain tarlatnak meg az intézet Bol-
dogasszony-sugárut 6. sz. a. helyi-
ségében. Mindkét intézet első év-
folyamába fölvételre jelentkezhetnek 
oly növendékek, akik a gimnázium, 
reál, vagy polgári iskola negyedik 
osztályát sikerrel végezték. A jelent-
kezők augusztus hó végén fölvételi 
vizsgálatot tesznek 1. magyar helyes-
írásból, 2. szépírásból és 3. szám-
tani alapmüveletekből. Fölvételi dij 
25, fölvételi vizsgadíj 50, évi tan-
díj 200 korona. Bővebb fölvilágosi-
tással szolgái az intézet igazgató-
sága. 

— Risanrts a számét . 1921 február-
jában történt, hogy Vida Sándor szentesi 
földmives szánkóval áthajtott Szepe Imre 
tanyájára. Ez annyira fölbőszitette Szépét, 
hogy egy vasvillával Vida után ro-
hant és megállította a kocsiját. Szepe 
kérdőre vonta Vidát, mert kocsijával en-
gedély nélkül a tanyáján keresztüi hajtott, 
majd addig kapkodott a vasvillával Vida 
körül, mig egy szerencsétlen pillanatban 
kiszúrta a jobb szemét Vida a sérülésébe 
rövidesen belehall A törvényszék mai fő-
tárgyalásán a védő kérésére bizonyítás 
kiegészítést rendeltek el és ezért a tár-
gyalást elnapolták. 

— óráját javíttassa Babosnál.Orosz lán-u. 6 

— D águl a tej. Az OKÁB az 
elmúlt hóban Budapesten 28 koro-
nára emelte föl a tej kicsinybeni el-
adásának árát. Ismerve a tej, vagy 
még inkább a tejtermelők természet-
rajzát, bizonyosra vehetjük, hogy a 
közeli napokban Szegeden is meg-
drágul a tej, mivel az uradalmak 
természetesen oda szállítják a tejet, 
ahol többet adnak érte. 

— A Stefánia Sztrotség kSzgyüUao. 
Az anyák és csecsemők védelmére alakult 
szegedi Stefánia Szövetség julius hó 2-án, 
vasárnap délelőtt fél 12 órakor a város-
háza tanácstermében közgyűlést tart a kö-
vetkező tárgysorozattal: Elnök, két társ-
elnök és intéző bizottság választása. Folyó 
ügyek. Esetleges indítványok. 

— Brillline, arany ia ezüst 
tárgyakat, pénteket LEGMAGA-
SABB áron megvételre keree 
MÜLHOFFER ékszerész, KA-
rása-ntca 2. w 

— Háromezer korons a szín-
házi karszemélyzetnek. A szegedi 
szinház karszemélyzete kérvényt in-
tézett a város tanácsához, amelyben 
azt kérte, hogy a péntek esti jutalom-
játékuk után engedje el a város a 
vígalmi adót. A tanács — egy előbbi 
határozata alapján — a kérés telje-
sítését megtagadta, azonban 3000 
korona segélyt utalt ki a karszemély-
zet számára. 
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Belvárosi Moziban. 
— Ma este egészen uj társulat 

uj műsor keretében mutatkozik be 
Sarkadi Tarka- Színpadán. A mostani 
műsor világvárosi attrakciók gyö-
nyörü sorozata és minden egyes 
száma szenzációt fog jelenteni az 
egész városban. Mister Braun tele-
pátikus és mágikus mutatványai túl-
tesznek Rex mester egyszerű és át-
tetsző mutatványain, olyan gyönyörű 
biztossággal dolgozik a színpadon, 
hogy a legnehezebb dolgokat egy-
szerűen és gyorsan oldja meg. Aura-
Aura, keleti akrobata, valamint Ni-
cholnson árnyképmövész mutatvá-
nyai a szenzáció erejével fognak 
hatni. Cseh Iván, a kitűnő táncos-
komikust már Szegeden is ismerik 
és csodálják. Sarkadi Vilmos fellé-
pése teszik érdekessé és művészi 
élménnyé a műsort, melyet még ki-

. egészít az elegáns énekes bonvivant 
I Kardos József és Baumann Erzsi, 
' akit már megkedvelt a szegedi kö-

zönség. Viola Böske és a 7 éves 
kis Sarkadi Juliska primadonna san-
zonokat énekelnek, mig Felhő Ilus, 
Hajnal Tusi és Verő Hédi, a Royal-
Orfeum táncosnői a legújabb tán-
cokat mutatják be. Az igazgatóság, 
hogy mindenki részére hozzáférhe-
tővé tegye az előadást, a helyárakat 
leszállította. Az uj műsor julius 1., 
2., 3. és 4-én kerül változatlanul 
előadásra. 

— NSI és férfi türáMreseek, szalma-
kalapok óriási választékban Fischernil, 
Kölcsey-utca 4. « 

— Holttest a Tiszában. Csütör-
tök délután s Pick-szslámigyárból 
telefonon jelentették dr. Csuszner 
Rezső ügyeletes rendőrfogalmazónak, 
hogy a regattánál egy oszlásnak in-
dult férfiholttestet fogtak ki a Tiszá-
ból. A rendőrbizottság intézkedésére 
a holttestet a rókusi temető hulla-
házába szállították. 

— Rostált FASZÉN kapható 
házhoz szállítva Klein B. Vilmos cég-
nél, Püspök-téri mésztelep. Telefon 
13—37. isi 

t, ékszert 
magas árban vásárol 790 

Kun Jenő ékszerész Szeged, Széchenyi-tér 2. 
Ezüst dísztárgyakért fazont is fizetek. = 

Csemege tea-vaj 14 kgr. 90 bor. 

— A késedelmes fzállltáa kö-
vetkezményei. Egy szegedi föld-
birtokos 1920-ban arra kötelezte ma-
gát, hogy a gabona szabad forgal-
mát helyreállító rendelet életbelépte-
tésétől számított 90 nap alatt 50 
métermázsa rozslisztet szállít egy 
kereskedőnek 3 korona 50 fillérjé-
vel. A szállítást azonban nem telje-
sítette, mire a jogosított fél végre-
hajtást kért ötven métermázsa rozs-
liszt erejéig. A szállításra kötelezett 
fél viszont annak megállapítása iránt 
indított pört, hogy gazdasági lehe-
tetlenség miatt nem szállíthatta le a 
lisztet, mert azóta 48 koronára emel-
kedett a rozsliszt ára. A szegedi 
törvényszék pénteken tárgyatta le 
ezt az ügyet, amely a jogászok kö-
rében nagy érdeklődést keltett. A 
törvényszék arra az álláspontra he-
lyezkedett, hogy mivel a fél kellő 
időben nem tett eleget a szállítási 
kötelezettségének, gazdasági lehetet-
lenülésre nem hivatkozhat. Eiért kö-
telezte is őt az ötven métermázsa 
rozslisztnek 3 l orona 50 filléres ár-
ban való leszállítására. 

— Sel ler Mihály és Fia szabó-
üzletét Kállay Albert-utca (Híd-utca) 
1. szám alatt nyitotta meg. Szövetek 
nagy választékban. 

cacao, kávé, csokoládé, málnaszörp, likőrök és az összes 
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Hirschl Testvérek cégnél, Dugonics-tér. TeL4u. 

— Az üzlet — üz l e t Sopron város 
törvényhatósági bizottsága átiratot 
intézett Szeged város törvényható-
ságához a katolikus vallásos cikkek 
árusítására vonatkozólag. Az átirat 
szerint az a mód, ahogyan jelenleg 
árusítják ezeket a vallásos tárgyakat, 
profanizálja a vallásos érzést Sop-
ron város törvényhatósága ezért föl-
iratot intézett a kormányhoz, amely-
ben kéri, hogy hozzon a kormány 
olyan törvényes rendelkezést, mdy-
szerint vallásos tárgyak árusításával 
ezentúl csak keresztény ember fog-
lalkozhat Dr. Gaál Endre kultur-
tanácsnok a pénteki tanácsülésen 
referálta be Sopron átiratát és az 
átirat ismertetése után közölte Sop-
ron városának azt a kívánságát hogy 
Szeged város terjesszen hasonló föl-
iratot a kormányhoz. 

z k h o r g á s z a t kézlkAnyva hasz-
nos tudnivalókat ad, nélkülözhetet-
len útmutatásokat tartalmaz^Kapható 
az összes könyvkereskedésekben és 
a kiadó Délmagyarország Hit lap- ét 
Nyomdavállalatnál. 

„MENTOR" 
Biztosító Rftszvénqtinutf 

elfogad biztosításokat tttz-, 
betörés- és szállítási károk 
ellen a legelőnyösebb fel-
= tételek mellett. = 

Kartellen kivül álló társaság. 
Alkalmaz szerzótisztviscló-
ket magas fizetés és jutalék 

mellett. 
S z e m é l y e s jelentkezés. 

Iroda: Kálvin-tér 2. (Református bér-
ház), II. emelet, 7. szám. m 

Vezértitkár: Gerö Lipót. 


